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防災に関する高校生の意識調査アンケート結果概要 

 

【実施概要】 

実施時期：平成 30年 4月～5月 

対  象 ：平成 29年度理事校・・・・ 10校 第 1分科会員所属校・・・・・8校 

回答者数 ：4,749名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q.10 「災害」「防災」について知りたいこと、関心がある ことがあれば教えてください。（抜粋） 

 

•海沿いの避難場所か高台の自宅どっちが安全？ 

•非常食について（何日分必要か？最新の非常食事情） 

•災害の種類とそれぞれの対応 

•正しい情報収集の方法 

•災害伝言ダイヤルについて知りたい 

•スマホ・携帯以外の連絡方法を知りたい 

•避難所（学校等）に冬場、寝泊まりした時の寒さ 

•自助と共助の境が解らない 

•自宅。学校周辺の避難場所危険な場所について 

•災害時、実際に困ったことは何か 

•災害時の対応行動の優先順位について 

•学校近隣で土砂崩れや津波発生の可能性は？ 

•津波の到達時間や到達範囲（車移動は可能か） 

•地域の避難場所ごとの集まると予想される人数 

•家から持ち出すものの優先順位 

•外出中の避難について （電車内等） 

•J アラートについて 

•ペットの避難について 

•首都直下地震について 

 

防災に関するアンケートにご協力ください 

↓ アンケートページへの QRコード 

 

 

 


